
評　価　項　目
Ａ

そう思う

Ｂ

少し思う

Ｃ

あまりそう

思わない

Ｄ

そう

思わない

合計（ 人）
肯定的評価

（ ％）
目標値

1 お子様は、楽しく学校に通っていますか。 94 34 11 1 140 91% ◎ 88% ◎

2  お子様は、学習内容をよく理解していると思いますか。 63 60 15 2 140 88% ◎ 88% ◎

3
お子様は、まわりの子どもたち と仲良く 生活している と思

いますか。 （誰とでも仲良く生活していると思いますか。）
72 47 16 5 140 85% ◎ 91% ◎

4
新山小の子どもたちは挨拶がよく でき てい ると思い ます

か。
36 71 27 6 140 76% 〇 72% △

5
子どもたちは、安全に気をつ けルールを守って生活して

いると思いますか。
38 81 18 3 140 85% ◎ 76% ○

6 学校の様子を分かりやすく保護者に伝えていますか。 57 52 28 3 140 78% 〇 85% ◎

7 行事や活動など有意義なものになっていますか。 90 42 7 1 140 94% ◎ 98% ◎

8 教育環境は整っていると思いますか。 78 56 4 2 140 96% ◎ 91% ◎

9 教師はわかりやすい授業に努めていると思いますか。 86 45 9 0 140 94% ◎ 91% ◎

10
学力向上の取り組み（月例テスト・宿題等）はよいと思いま

すか。
86 46 7 1 140 94% ◎ 95% ◎

11
学校は特別支援教育の推進を図り、個に応じた教育に努

めていると思いますか。
70 57 11 2 140 91% ◎ 93% ◎

12
学校ではＰＴＡや地域と連携した教育が進められてい ると

思いますか。
81 49 8 2 140 93% ◎ 94% ◎

13
授業参観や行事などに積極的に参加す ることができ まし

たか。
95 37 6 2 140 94% ◎ 96% ◎

※肯定的評価：（Ａ＋Ｂ）の割合　  ◎：８５％以上、○：７５％以上～８５％未満、△：６０％以上～７５％未満、▲：６０％
未満
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令和５年度 学校教育活動アンケートの結果について

　余寒の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて、２学期末に実施しましたアンケートの結果を下記のようにご報告いたします。アン

ケートの結果については、職員で検討し、３学期の学力向上、教育相談、生徒指導に生かせる
ように取り組んでいるところです。保護者の皆様のご意見を真摯に受け止め、学校運営協議会
委員からの助言もいただきながら取り組む所存ですので、今後もご支援・ご協力をお願いいた
します。

記

学校教育活動アンケート集計結果  【保護者アンケート】　　　　　　

【家庭数配付】

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　保護者　様



評　価　項　目
Ａ

そう思う

Ｂ

少し思う

Ｃ

あまりそう

思わない

Ｄ

そう

思わない

合計（人）
肯定的評価

（％）

1 学校は楽しいですか。 138 36 16 6 196 89% ◎ 91% ◎

2 授業がよくわかりますか。 111 70 14 1 196 92% ◎ 90% ◎

3
先生は，がんばったことをほめてく
れますか。

126 55 9 6 196 92% ◎ 90% ◎

4
先生は，いじめやけんかがあった
時，かいけつするようにしてくれま
すか。

136 50 7 3 196 95% ◎ 92% ◎

5
自分から進んで挨拶してい ます
か。

119 60 13 4 196 91% ◎ 92% ◎

6
だれとでも仲良くすることができま
したか。

108 67 14 7 196 89% ◎ 90% ◎

7
ちこくや忘れ物をしないように，気
をつけて生活できましたか。

96 62 30 8 196 81% 〇 85% ◎

8
係や当番活動にすぐ取りかかり，
最後まで行っていますか。

128 55 8 5 196 93% ◎ 95% ◎

9 早寝早起きをしていますか。 75 78 27 16 196 78% 〇 80% 〇

10 朝食はきちんと食べていますか。 156 31 5 4 196 95% ◎ 95% ◎

11
家で宿題をきちんとやっています
か。

156 31 5 4 196 95% ◎ 96% ◎

12 宿題以外の勉強もしていますか。 87 44 38 27 196 67% △ 77% 〇

13 家で進んで読書をしていますか。 81 36 39 40 196 60% △ 64% △

15
交通マナー，事故やけがをしない
よう安全に気をつけて生活してい
ますか。

165 28 2 1 196 98% ◎ 97% ◎

令和５年度児童アンケート結果

実施日　　令和５年１２月１８日
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